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MEGÚJULT A HELYI ÖNKORMÁNYZATI ÚJSÁG!
Tisztelt Albertirsaiak! 
Kedves Olvasók! 

Örömmel tájé-
koztatom Önö-
ket, hogy az Al-
bertirsai Híradó, 
városunk hivata-
los önkormány-
zati újságának 
megjelenése je-
lentős megúju-
láson ment ke-
resztül! Az újság 
új formát kapott, 

mérete kisebb, kézben is könnyedén forgat-
ható, mégis számos hasznos és információ-
val teli oldalt kínál. Az új kiadvány tartalma 
sokkal gazdagabb, informatívabb lett, hiszen 
célunk, hogy minden albertirsai háztartásba 
eljuttassuk azokat a legfontosabb helyi híre-
ket és tudnivalókat, amelyek városunk fejlő-
désével és közösségi életével kapcsolatosak.

A helyi lakosság tájékoztatása kiemelt fon-
tosságú számunkra, mert csak közösen, 
tájékozottan tudjuk alakítani Albertirsa 
jövőjét. Az új Albertirsai Híradóban olyan 
tartalmakat találhatnak, amelyek segítenek 
megérteni az önkormányzat döntéseit, va-
lamint tájékoztatást adnak a legfontosabb 
közösségi eseményekről, helyi rendezvé-
nyekről, közszolgáltatásokról és városunk 
jövőbeli fejlesztéseiről. Emellett a kiadvány 
külön figyelmet fordít arra, hogy mindenki 
számára elérhetővé váljanak azok az infor-
mációk, amelyek a lakosság mindennapjait 
érinthetik.

A kiadvány tartalmában számos fontos és 
aktuális információ kap helyet, mint például:

Az önkormányzat aktuális döntései és ha-
tározatai,
Városi fejlesztési projektek és azok előre-
haladása,
Közszolgáltatásokkal kapcsolatos friss  
hírek,

•

•

•

Helyi rendezvények, ünnepségek, kulturá-
lis programok,
A város életében fontos közérdekű  
információk és figyelmeztetések,
Interjúk és beszámolók a város vezetőivel, 
intézményeivel,
Társadalmi kezdeményezések és civil  
programok.

•

•

•

•

A 2024. decemberi lapszámot követően az 
Albertirsai Híradó legközelebb 2025. január-
jában jelenik meg ismét és ezt követően ne-
gyedévente, tehát három havonta kerül majd 
kiadásra. A város Képviselő-testületének 
döntése értelmében, az Albertirsai Híradót 
ezentúl ingyenesen megkapja minden al-
bertirsai háztartás, így senki nem maradhat 
le az önkormányzat és a közösségi életünk 
legfontosabb híreiről.

Bízom benne, hogy az új kiadvány segíteni 
fog abban, hogy településünkön mindenki 
naprakész és jól informált legyen, ezzel is kö-
zelebb kerülve ahhoz, hogy közösen tovább 
építhessük a jövőt, egy még szebb és élhetőbb 
Albertirsát. Várjuk a lakosság visszajelzését 
és észrevételeit, hogy a későbbiekben még 
jobbá és tartalmasabbá tehessük a kiadványt, 
mert hiszem, hogy a közösség ereje az össze-
fogásban és a közös párbeszédben rejlik!

Jutasiné Klein Kitti, polgármester 
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Közérdekű információk

A VÁROSHÁZA 
ÜGYFÉLFOGADÁSA

Hétfő: 7.00 – 12.00 13.00 - 19.00
Kedd: 8.00 – 12.00 13.00 - 16.00

Péntek: 8.00 – 12.00
Polgármester: Hétfő 14.00 - 17.00
Alpolgármester Hétfő 18.00-19.00

Megbízott aljegyző: Hétfő 14.00 - 17.00
Főépítész: Kedd 10.00 - 15.00

ÖNKORMÁNYZAT
Jutasiné Klein Kitti

Polgármester
+36 53 570 051 

polgarmester@albertirsa.hu

Koska Tibor
Alpolgármester
+36 53 570-051

alpolgarmester@albertirsa.hu

ALBERTIRSAI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Dr. Kovács Tímea
Megbízott aljegyző

+36 53 570-066
aljegyzo@albertirsa.hu

Marsalné Kovács Judit
főépítész

+36 53 570 051
foepitesz@albertirsa.hu

Közterület-felügyelet
Petrovai Tamás

+36 70 333 4639

HATÓSÁGOK
Falugazdász

Cassoma Sassupe Edit Krisztina,
+36 70 935 2037

Ügyfélfogadás keddenként 8:00-16:00 
a Móra Ferenc Művelődési Házban

Rendőrőrs
2730 Albertirsa, Irsay K. u. 8.

+36 53 505 861

Járőrmobil
+36 20 973 9021

Önkéntes Polgárőr Egyesület
+ 36 70 425 6899

HIBABEJELENTÉS
DAKÖV ügyintézés és hibabejelentés

+36 29 412 264

MVM Áramszolgáltató
+36 62 565 600

MVM áramszünet és hibabejelentés
+36 62 565 881

DTKH szemétszállítási probléma 
muszak@albertirsa.hu 

ugyfelszolgalat@dtkh.hu 
+36 1 776 7777

Közvilágítási szolgáltató - Eurovill Kft. 
+36 80 980 030

kozvilagitas@kozvilagitas.hu 

OPUS TIGÁZ hibabejelentés
+36 80 300 300

FONTOS VÁLTOZÁS A HIVATALI ÜGYFÉLFOGADÁSBAN 

A Városháza ügyfélfogadási idejét 2024. novembert 4-től, 
a hétfői napokon meghosszabbítottuk 7:00-12:00 és 13:00-19:00 óráig. 

Bízunk benne, hogy a lakosság számára a hivatali ügyintézést ezzel nagy 
mértékben segíteni tudjuk, gondolva azokra is, akik munka előtt vagy után 

szeretnék, illetve tudják ezt megoldani. 

Jutasiné Klein Kitti, polgármester

ORTOPÉDIAI SZAKRENDELÉS ELMARAD
Tisztelt Lakótársaim! 

Tájékoztatom Önöket, hogy Dr. Apáti András ortopédiai szakrendelése előre 
nem látható okok miatt bizonytalan ideig szünetel. Köszönjük a lakosság megértését!

Jutasiné Klein Kitti, polgármester
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Kedves Albertirsai Polgárok!

Hosszúak az esték, rövidek a nappalok. Egyre inkább 
a meleg lakásba kényszerülünk. November végi rövid 
havazás már a telet is felidézte. Lassan búcsúzik az óév. 
Az adventi időszak, a lázas készülődés után megérke-
zik az ünnep. A gyertyák fénye, a karácsonyi békesség, 
a szilveszteri vidámság, a családok boldogsága. Pilla-
natok melyek erőt adnak az év mindennapjaihoz. 
Bízunk abban, hogy a jó pillanatok varázsa megmarad, hogy a rossz időszakoknak 
vége szakad, és az életünk tervekkel reményekkel telve folytatódhat. 
Az ember nagyon erős tud lenni. Szükségünk is van erre a képességünkre, megtalálni 
a jót, élni az életünket az egyre zajosabb világban. Figyelnünk kell egymásra, beszél-
nünk társainkhoz, éreznünk egymás közelségét. A modern világ eszközei segítenek 
kapcsolataink fenntartásában, de nem helyettesítik az élő szót, az érintést. 
Áldott karácsonyt, békés ünnepeket kívánok mindenkinek! Kívánom mindan�-
nyiunknak, hogy legyen erőnk, egészségünk, türelmünk céljaink megvalósításhoz 
családunk boldog életének megvalósításához.

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP

Piacfelügyelet
Sznopkáné Lestár Zsuzsa

+36 20 389 8080



Városháza Városháza

Kedves Lakótársak!

Alább olvashatják a képviselő-testület novem-
beri rendes testületi ülésen hozott főbb dön-
téseket:

- Városunk egyik legnagyobb vállalkozása, a 
gyermekétkeztetésben nagy szerepet betöltő 
Eatrend Kft. azzal a nagyszerű felajánlással ke-
reste meg Önkormányzatunkat, hogy szeretné 
felújítani az Erzsébet-téri játszóteret, aminek 
köszönhetően 37,5 millió forintból újulhat 
meg a játszótér. Szerencsére a Társaság és az 
újonnan felállt Képviselő-testület filozófiája 
egybevág, mely szerint úgy tudjuk még inkább 
segíteni gyermekeink fejlődését és támogatni 
felhőtlen kikapcsolódásukat, ha megfelelő kö-
rülményeket teremtünk nekik a játszótereken 
is. Így nem volt nehéz döntés a testület részéről 
támogatni a teljes körű felújítást, mely magá-
ban foglalja 325 négyzetméter öntött gumi-
burkolat kialakítását, új játékok és egyéb külté-
ri bútorok elhelyezését, valamint a kerítéslécek 
cséréjét is. Természetesen a játszótér területén 
belül a zöld felületek nem fognak teljes egé-
szében eltűnni, a kivitelezést követően lesz 
füvesítés, illetve bokrokat és virágok is ültet-
ni fogunk. Ezúton is szeretnénk megköszönni 
még egyszer az Eatrend Kft.-nek a nagylelkű 
felajánlást!

- Döntöttünk a „Külterületi utak fejlesztése” 
című (KAP-RD43-1-24 kódszámú) pályáza-
ton való részvételről. Tekintettel arra, hogy a 
pályázat benyújtási ideje várhatóan december 
eleje lesz, az alábbi két utca terveit nyújtjuk be:
1. Homoktövis utca: 180 méter hosszon meg-
lévő mart aszfaltos burkolat aszfaltozása, és 
334,5 méter hosszon új aszfalt burkolat épí-
tése (a tervek ezekkel a paraméterekkel már 
korábban elkészültek).

2. Szlama dűlő: 1. szakaszon a Mikebudai utca 
felől zúzott kő alap és mart aszfaltos burkolat, 
2. szakaszon 5 cm mart aszfaltos burkolat.

A felhívás alapos áttanulmányozását követően 
az elmúlt hetekben azon dolgoztunk, hogyan 
tudnánk további utcákat belerakni a pályáza-
tunkba, hiszen az elnyerhető maximális 150 
000 000 forintos keret erre teret engedett vol-
na. Ugyanakkor, míg egyes esetekben a pályá-
zat felhívásában szereplő szigorú szabályok 
lehetetlenítették ezt el, más utcáknál olyan 
egyéb problémákba is ütköztünk, amikről ko-
rábban nem volt tudomásunk, így ezek sajnos 
mind kiestek. Például: 
• van olyan utca, ami zártkerté van minősítve, 
• olyan is akad, amelyik papíron sokkal szű-
kebb, mint a gyakorlatban,
• és találtunk olyat is, amelynek egy része bel-
területté, míg a másik része külterületté van 
nyilvánítva. 

- Várhatóan 49,5 millió forintos bérmarad-
ványt fogunk tudni szétosztani az Önkor-
mányzatnál és a költségvetési szerveinknél 
dolgozók között. Az összes érintett dolgozónk 
eddigi kitartó munkáját köszönjük! A jövő 
évben reménység szerint lehetősségünk lesz 
a költségvetésbe betervezni a dolgozóink szá-
mára nyújtandó 13. havi illetmény összegét is, 
így egy biztos juttatásban részesülhetnek majd.

- A 2025-ös évben is a Eurovill Kft. fog-
ja ellátni a település közvilágítási hálóza-
tának üzemeltetését és karbantartását havi  
370 000 Ft + ÁFA összegért.

- Felújítjuk a Művészetek Háza melléképüle-
tét, ami a mellékhelyiségeknek és a raktár ad 
otthont. Mint az bizonyára sokak számára is-
mert, a Művészetek Háza teljes felújítása óta 
a mellékhelyiség vonatkozásában folyamatos 

Képviselő-testületi döntések novemberben
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beázási problémák vannak. Az épületen födém 
magasságban körbefutó repedés egyértelműen 
mutatja, hogy nem az eredeti tervnek megfele-
lően készült el a tartószerkezet. A rosszul kivi-
telezett attika fal elmozdult, külön szerkezet-
ként funkcionál, rendeltetésére alkalmatlan, 
jelenleg szétázott és több helyen mállik, veszé-
lyeztetve az állékonyságát. Most arról született 
döntés, hogy kivitelezői árajánlatokat kérünk 
be a melléképület feltárt problémái megoldá-
sára, amelyhez a szükséges források rendelke-
zésre állnak. 

- Pozitív döntés született a közmű rácsatlako-
zási kérelmekről, melyek tekintetében a Hiva-
tal fog hivatalos tájékoztatást nyújtani a kérel-
mezőknek. 

- A Zöldpont ’98 Kft. munkásszállás építésé-
re vonatkozó kérelme tekintetében annyiban 

módosítottuk az előző testület által meghozott 
döntést, hogy NEM az összes Gá jelű általános 
gazdasági területen engedjük meg ilyen szál-
lás építését, így minden további munkásszállás 
építésére vonatkozó kérelem a Képviselő-tes-
tület elé fog kerülni.

- Többszöri pályázati kiírást követően végre 
érkeztek be ajánlatok is, így sikerült döntést 
hoznunk a síkosságmentesítési és hóeltaka-
rítási feladatok ellátása vonatkozásában is. 
Mindez azt jelenti, hogy a vállalkozók a mun-
kát december 15. napjától látják el Városunk-
ban február 28-ig. A végdátum tekintetében, 
ha az időjárás úgy hozza, természetesen van 
lehetőség módosításra.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Dr. Makkos Gyula doktor úr áldozatos munkáját, 
és a településünk lakóinak egészségéért tett évtizedes fáradozásait! 

SZAKDOLGOZÓI GONDOZÁS    
Hétfő   13:00-15:00
Kedd   8:00-10:00

Szerda   13:00-15:00
Csütörtök   7:00-9:00       
Péntek   11:00-13:00

ORVOSI RENDELÉS
Hétfő   15:00-17:00
Kedd   10:00-12:00

Szerda   15:00-17:00
Csütörtök   9:00-11:00       

Péntek   13:00-15:00

Változás a 2. sz. háziorvosi körzet vonatkozásábanVáltozás a 2. sz. háziorvosi körzet vonatkozásában
Dr. Makkos Gyula 2023. november 16-án kelt levelében kérte a feladatellátási szerződése közös meg-

egyezéssel történő megszüntetését 2024. május 31-ével. Ezt követően Doktor úr november 30-ig még el-
látta feladatait helyettesítéssel. A körzet helyettesítését 2024. december 1-től Dr. Rubi Márton vállalta el.

A rendelés helyszíne: Albertirsa Vasút u. 4 
Elérhetőség: ketteskorzet.albertirsa@gmail.com  •  +36 53 342 885 

DR. RUBI MÁRTON RENDELÉSI IDEJE 
a 2. számú háziorvosi körzet vonatkozásában:



Beruházások Beruházások

Albertirsán, a Dózsa György 
utca 2789/4 szám alatti in-
gatlanon egy jelentős fej-
lesztés zajlik, mely a helyi 
szociális és egészségügyi 
infrastruktúra bővítését 
szolgálja. A projekt kereté-
ben az Albertirsai Kistérsé-
gi Szociális Segítőházat egy 
új, „L” alakú épületrésszel 
bővül, hogy a jövőben idő-
skorúak nappali ellátását is 
biztosíthassa. 

A projekt fontossága
Az Albertirsai Kistérségi 
Szociális Segítőház bővíté-
se és modernizálása egy ki-
emelkedő lépés a helyi közös-
ség számára. A projekt célja, 
hogy javítsa a helyi szociális 
ellátás színvonalát, különö-
sen az időskorúak nappali 
ellátásának biztosításával. Az 
új épületrész komfortosabb, 
modernebb környezetet te-
remt, amely segíti az idősek 
aktívabb és támogatóbb élet-
vitelét. A beruházás nemcsak 
a közvetlen ellátást érintő fej-
lesztéseket szolgálja, hanem 
hozzájárul Albertirsa és kör-
nyéke infrastruktúrájának 
fejlődéséhez, így erősítve a 
helyi közösség egészségügyi 
és szociális ellátórendszerét.

A projekt részletei
A jelenleg 170,75 m² alapte-
rületű épülethez egy 234,14 
m²-es bővítmény csatlakozik, 

így a tervezett hasznos alap-
terület összesen 404,89 m²-
re nő. A fejlesztés a „Helyi 
egészségügyi és szociális inf-
rastruktúra fejlesztése” pro-
jekt néven, a TOP PLUSZ-
3.3.2-21-PT1 kódszámú 
pályázat keretében valósul 
meg, a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program 
Plusz támogatásával.
A kivitelezés 2024. február-
jában kezdődött, és a projekt 
tervezett befejezése 2025. ja-
nuár végére várható. A mun-
kálatok eddig az ütemterv 
szerint haladnak, és a kivite-
lezés már körülbelül 80%-os 
készültségi fokot ért el. Az 
összes kivitelezési költség, 
nettó 179 379 377 Ft +áfa.

Mi készült el eddig?
Külső munkálatok: Az épület 
homlokzata szinte teljesen el-
készült, az utcai bejárat előtti 
fal szigetelési munkálatai a 
mai napon fejeződnek be.
Belső munkálatok: A burkoló 
munkák nagy része befejező-
dött, a nagyterem fugázása 
folyamatban van. Három ki-
sebb helyiség padlóburkolata 
van hátra.

Festési munkák: A nagyterem 
mennyezete már festve van, 
és az utolsó belső festési réteg 
is hamarosan elkészül.
Gépészeti rendszerek: A 
hőszivattyús fűtési rendszer 
már beüzemelésre került, az 
épület jelenleg temperálva 
van, biztosítva a megfelelő 
hőmérsékletet a munkálatok 
ideje alatt.
Kültéri munkák: Az utcai 
járda és a bejárat előtti tér-
burkolat készül, valamint 
elkezdődött a belső udvari 
terasz kialakítása. Az udvar 
parkolóhelyeinek kialakítása 
és a rámpák építése még hát-
ra van.
Külső kerítések: Az ingatlan 
körüli új kerítések már elké-
szültek és hamarosan felsze-
relésre kerülnek a kapuk is.

Kihívások és előrehaladás
A projekt során az elektro-
mos hálózat bővítése is zajlik, 
az új betápvezeték és kap-
csolószekrény már kiépítésre 
került, de a végső mérőóra 
felszerelése és a régi orvosi 
rendelőhöz tartozó megszű-
nő mérőóra leszerelése még 
folyamatban van. A kivitelező 
csapat azonban a projekt ha-
táridejét tartva és a tervezett 
ütemezésnek megfelelően 
végzi el a munkálatokat, így 
az épület teljes körű átadása 
2025. januárjában várható.

Albertirsa “szívében”, a Lu-
ther utca 2. szám alatt egy 
fontos fejlesztés valósul 
meg, amely a helyi védőnői 
szolgálat munkáját segíti 
majd elő. A Terület- és Te-
lepülésfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretében 
indult projekt célja, hogy 
a meglévő védőnői épület 
bővülhessen, így biztosítva 
egy modern, funkcionális 
környezetet a helyi védőnői 
szolgálat és az igénybe vevő 
családok számára. 

A projekt fontossága
Ez a fejlesztés kulcsfontos-
ságú a helyi egészségügyi és 
szociális infrastruktúra fej-
lesztése szempontjából, mivel 
a védőnői szolgálat az egyik 
legfontosabb szereplője a csa-
ládok és gyermekek egészség-
ügyi ellátásának. Az új iroda-
helyiségek, a korszerűsített 
szolgáltatások és a szolgálati 
lakás biztosítása nemcsak a 
védőnők munkakörülmé-
nyeit javítja, hanem a helyi 
közösség számára is egy mo-
dern, kényelmes környezetet 
teremt.

A projekt részletei
Az TOP_PLUSZ-3.3.2-21-
PT1 projekt keretében a vé-
dőnői épület bővítése és eme-
let ráépítése valósul meg. A 
meglévő épület alapterülete 

205,55 m², míg az új bővít-
mény összesen 309,17 m² 
(209,35 m² földszinten + 3,8 
m² lépcsőházi toldás + 96,02 
m² tetőtér) alapterületű lesz. 
Az új épületrészben irodahe-
lyiségeket, új szolgálati lakást 
és egy konzultációs szobát 
alakítanak ki. A projekt be-
csült befejezési határideje 
2025. február/március, a kivi-
telezés előrehaladása az idő-
járás függvényében változhat. 
Az összes kivitelezési költség, 
nettó 118.030.897 Ft+áfa.

Mi fog változni az épületen?
A beruházás során az épület 
külseje és belső elrendezésse 
is jelentős mértékben átala-
kul. Az eredeti épület lapos-
tetős kialakítása helyett a vá-
rosképbe jobban illeszkedő 
magastetős tető kerül, ami 
egyúttal helyet biztosít az új 
funkciók számára. Az új épü-
letrészben az alábbi fejleszté-
sek valósulnak meg:
Konzultációs szoba: A lépcső-
ház toldásában új konzultá-
ciós szoba kerül kialakításra, 
amelyet a védőnők a terhes 
tanácsadásokhoz használnak 
majd.
Védőnői és gyermekorvosi he-
lyiségek áthelyezése: A gyer-
mekorvosi rendelőt áthelye-
zik az épület másik oldalára, 
hogy a védőnői szolgáltatá-
sok helyszínét optimálisan 

alakíthassák ki. Ennek kö-
vetkeztében a védőnői és 
gyermekorvosi bejáratok, 
várók és mellékhelyiségek is 
megcserélődnek. A kialakí-
tás minden esetben azonos, 
így biztosítva az egységes  
működést.
Emeleti iroda és étkező: A lép-
csőházon feljutva egy iroda és 
étkezőhelyiség kerül kialakí-
tásra a védőnők számára, így 
biztosítva számukra a megfe-
lelő munkakörnyezetet.
Szolgálati lakás a tetőtérben: 
A tetőtérben egy nappali + 1 
szobás szolgálati lakást kerül 
kialakításra, amely a védőnők 
számára biztosít majd lak-
hatási lehetőséget. A tetőtér 
fennmaradó része padlásként 
funkcionál, de később itt is 
kialakítható egy második 
szolgálati lakás.

A projekt elősegíti a szociális 
ellátórendszer megerősítését 
és lehetőséget ad arra, hogy 
a védőnői szolgálat a jövőben 
még magasabb színvonalú 
ellátást biztosíthasson a csa-
ládok és gyermekek számára.

Bővül a Segítőház Albertirsán Bővítés és korszerűsítés a Védőnői Szolgálat 
számára
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Tisztelettel üdvözlöm a megújult Albertir-
sai Híradó olvasóit! 

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: ifj. 
Rafael József vagyok, az Albertirsai Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Büsz-
kén képviselem közösségünket, és megtisz-
teltetés számomra, hogy együtt dolgozhatok 
a testületünkkel, amely elkötelezett a roma 
közösség érdekeinek védelmében és támo-
gatásában.

A testület tagjai: id. Rafael József, édes-
apám, aki már korábban is betöltötte a roma 
kisebbségi önkormányzat elnöki tisztségét. 
Hosszú évek tapasztalatával segíti munkán-
kat, és az ő tanácsaira, útmutatására mindig 
számíthatok, ami óriási támogatást jelent 
számomra az elnöki feladataim ellátásában. 
További tisztségviselőink, tagjaink: Rostás 
Klaudia, az én párom; Kununé Rafael Nóra 
és Kunu Májk, a testület alelnöke.
Mi öten alkotjuk ezt az összetartó csapatot, 
amelynek elsődleges célja, hogy az albertir-
sai roma lakosság életkörülményeit javítsuk, 
közösségük érdekeit képviseljük, és minden 
felmerülő problémájukra megoldást talál-
junk. Azért dolgozunk, hogy az albertirsai 
roma családok érezzék: van, aki odafigyel 
rájuk, és akihez bizalommal fordulhatnak, 
mert számíthatnak ránk.

Kiemelt céljaink közé tartozik a rászoruló 
családok segítése, az oktatás ösztöndíjakkal 
történő támogatása, valamint a roma kul-
túra és hagyományok ápolása. Nagy öröm 
számunkra, hogy Jutasiné Klein Kittivel is 
együtt dolgozhatunk, akivel rendkívül dina-
mikus és eredményes munkát várunk. Kitti 
nemcsak emberileg, hanem szakmailag is 
kiemelkedő, és megtiszteltetés vele együtt-
működni.
Továbbá szeretném megosztani azt a nagy-
szerű hírt, hogy Albertirsára érkezik id. 
Gáspár Győző, aki részt vesz egy élelmisze-
rosztáson. Ez különleges esemény közössé-
günk számára, amely erősíti a támogatásun-
kat és összefogásunkat.
Külön köszönetünket fejezzük ki Jakab 
Istvánnak, a Ceglédi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének, aki mindig tá-
mogatja munkánkat, és akire bármikor szá-
míthatunk.
Végezetül szeretnénk köszönetet mondani 
Fazekas Lászlónak, Albertirsa előző polgár-
mesterének, aki 26 éven át szolgálta váro-
sunkat és közösségünket. Nagyra értékeljük 
a munkáját, és a jövőre jó egészséget, sikere-
ket és boldogságot kívánunk neki!

Ha bármilyen kérdésük, észrevételük van, 
vagy segítségre lenne szükségük, az alábbi 

e-mail-címen elérhetnek minket: 
jozrafael1@gmail.com

Köszönjük figyelmüket, és reméljük, hogy 
közös erővel eredményeket érhetünk el  
közösségünk javára!

Üdvözlettel: 
ifj. Rafael József

Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke

Önkormányzatunk 2021-ben ünnepelte  
megalakulásának 20. évfordulóját, műkö-
désünkről már több alkalommal tájékoz-
tattam Olvasóinkat.

Újbóli megválasztásunk alkalmából be-
mutatkozunk. Önkormányzatunk 3 fővel 
működik, városunkban  62 fő vallotta  meg 
szlovák gyökereit 2024-ben. A képviselők 
között az összhang nagyon jó, és jól műkö-
dünk együtt. 
Testületünk tagjai:
Nagy-Gyevi Péterné, elnök
Motyovszki Zsuzsanna, elnökhelyettes
Dobrovolni Máté, képviselő

Feladatunk a hagyományok ápolásában, 
azok megtartásában és továbbadásában je-
lentkezik. Az évek során nagyon sok alkal-
munk volt Albertirsán:
• évente Szlovák nap megtartása,
• Tájházak napja a Faluházunkban,

• Télbúcsúztató - a meghívott táncosokkal,
• Városnapon való közreműködésünk,
• Szüreti felvonulás támogatása, 
• szlovák testvérvárossal való szoros kap-
csolat, örökségeink bemutatása látogatásuk 
során, 
• más önkormányzatokkal való kapcsolat-
tartás, pl.: Tollfosztó-Arató Fesztivál Csö-
mörön, és még folytathatnám a sok-sok 
fajta csoportos rendezvényeket, vendégvá-
rásokat, kapusznyík sütéseket az arany kezű 
szlovák asszonyaink segítségével.
Ott vagyunk a Városi rendezvényeken, alkal-
makon: Tessedik Kórustalálkozó anyagi segí-
tése, Tessedik Sámuel szobránál koszorúzása, 
egyéb ünnepségeken való részvétel.
Hagyományőrzés céllal már negyedik alka-
lommal rendeztük meg idén az András-napi 
vigadalmat, melyre Maglódról 45 fő néptán-
cos érkezett hozzánk.
Önkormányzatunk érzékeny az önhibáju-
kon kívül hátrányos helyzetben élő családok 
gyerekeinek megsegítésére karácsony táján 
is. A város minden iskolájával, óvodájával 
tartjuk a kapcsolatot ezen a téren, és gye-
rekenként 10.000 Ft-os vásárlási utalványt 
osztunk a tanárok, pedagógusok által össze-
állított névsora alapján, évenként váltva az 
intézményeket. Valljuk, hogy hagyománya-
inkat csak tettekkel tudjuk életben tartani, 
és azokra ne úgy tekintsünk, mint egy divat-
ra, hanem lelkesen dolgozzunk érte.
Arra való tekintettel, hogy az Albertirsai 
Híradó ezen száma már az Advent idősza-
kában jelenik meg, készüljünk rá befelé for-
dulással is, hiszen az év egyik legszebb idő-
szaka következik, éljük meg szeretetbe.

Szeretettel: 
Nagy-Gyevi Péterné

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

Önkormányzati hírek Önkormányzati hírek10 11



Városi Advent I. Városi Advent II.

ADVENTADVENTALBERTIRSA
ALBERTIRSA

M I R E L I T E  P A R KM I R E L I T E  P A R K

Király LindaKirály Linda

DECEMBER

1 5 . 0 0  -
1 6 . 0 0

1 6 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 7 . 3 0  -
1 7 . 4 5

1 8 . 0 0  -
1 9 . 0 0

2024.2024.

GASZTRO KÍNÁLAT

KÉZMŰVES VÁSÁR

ADVENTADVENTALBERTIRSA
ALBERTIRSA

M I R E L I T E  P A R KM I R E L I T E  P A R K

DECEMBER

ALMA EgyüttesALMA Együttes

Király ViktorKirály Viktor

1 6 . 0 0  -
1 7 . 0 0

1 6 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 7 . 0 0  -
1 7 . 3 0

1 8 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 7 . 3 0  -
1 7 . 4 5

GASZTRO KÍNÁLAT

2024.2024.

KÉZMŰVES VÁSÁR
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Városi Advent III. Városi Advent IV.

ADVENTADVENTALBERTIRSA
ALBERTIRSA

M I R E L I T E  P A R KM I R E L I T E  P A R K

Oláh GergőOláh Gergő

DECEMBER

2024.2024.

1 6 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 7 . 3 0  -
1 7 . 4 5

1 8 . 0 0  -
1 9 . 0 0

GASZTRO KÍNÁLAT

KÉZMŰVES VÁSÁR

ADVENTADVENTALBERTIRSA
ALBERTIRSA

M I R E L I T E  P A R KM I R E L I T E  P A R K

DECEMBER
DIÓTÖRŐDIÓTÖRŐ

Bagosi DuóBagosi Duó

1 6 . 0 0  -
1 7 . 0 0

1 6 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 8 . 0 0  -
1 9 . 0 0

1 7 . 3 0  -
1 7 . 4 5

GASZTRO KÍNÁLAT

2024.2024.

KÉZMŰVES VÁSÁR
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Advent

Egyházaink ünnepi alkalmai

A Római Katolikus Templom 
ünnepi liturgikus rendje:
December 24. 15 óra Pásztorjáték
	             0 óra Éjféli mise
December 25. 10 óra Karácsonyi ünnepi szent-
mise
December 26. 10 óra Karácsony 2. napi 
szentmise
December 29. 10 óra Szentcsalád vasárnapja
December 31. 18 óra Évvégi Hálaadás
2025. január 1. 10 óra Újévi szentmise 

Az Irsai Evangélikus Gyülekezet 
ünnepi alkalmai:
December 1. 15 óra adventi szeretetvendégség 
a gyülekezeti teremben
December 8.  17.30 városi gyertyagyújtás a 
Mirelite Parkban
December 19. 10 óra Idősek Karácsonya Isten-
tisztelet, úrvacsora a gyülekezeti teremben
December 22. 10 óra Istentisztelet
December 24. 16 óra Istentisztelet
December 25. 10 óra Istentisztelet, úrvacsora
December 26. 10 óra Istentisztelet, úrvacsora
December 26. 15 óra Ceglédbercel 
Istentisztelet, úrvacsora
December 29. 10 óra istentisztelet
December 31. 16 óra Óévi Istentisztelet, 
úrvacsora
Január 1. 10 óra Újévi Istentisztelet, úrvacsora

Az Alberti Evangélikus Egyházközség 
Karácsonyi ünnepkörének alkalmai:
December 1. 10 óra Advent 1. Adventi zenés 
istentisztelet a Campanella gyermekkórus és  
a Campanello kamarakórus szolgálatával
December 8. 17:30 Advent 2. Evangélikusok 
városi gyertyagyújtása – Mirelite Park
December 10-13. Adventi Evangelizációs so-
rozat Endreffy Géza budaörsi evangélikus lel-
kész szolgálatával (minden nap 18 órakor)

December 14. 16 óra Adventi Zenés áhítat az 
Albertirsai Gospel Kórus szolgálatával
December 15. 10 óra Advent 3. Istentisztelet az 
evangélikus óvodások szolgálatával
December 22. 10 óra Advent 4. Istentisztelet
December 24. 17 óra Szentesti istentisztelet
December 25. 10 óra Karácsony ünnepi isten-
tisztelet
December 26. 10 óra Karácsony 2. ünnepi is-
tentisztelet
December 31. 17 óra Óév esti istentisztelet
2025.január 1. 10 óra Újévi istentisztelet
2025. január 06. 18 óra Vízkereszt ünnepi is-
tentisztelet

Az Albertirsai Baptista Gyülekezet 
ünnepi alkalmai:
December 25. 17 óra - karácsonyi istentisztelet 
a gyermekek szolgálatával
December 26. 10 óra - karácsonyi istentisztelet
December 31. 17 óra - Óév esti áhítat
2025. január 1. 17 óra - Újévi istentisztelet

A Református Gyülekezet ünnepi alkalmai:
December 24. Szenteste 16 óra,  
imaterem (Pesti út 12.)
December 25. 10.10  úrvacsorás istentisztelet,
református templom
December 26. 10.30, imaterem   
December 31. 16 óra Óév, imaterem

Az Albertirsai Hit Gyülekezetének 
liturgikus rendje:
Minden pénteken sze-
retettel várjuk az érdek-
lődőket az Istentiszte-
leteinken 18.45 - 21.15 
között. Helyszíne: Al-
bertirsa, Deák Ferenc  
u. 22. Infó: Pálinkás Tamás 
lelkész, +36 70 617 3784

Advent16 17



Karácsonyi vásár
a Mazsola Óvoda udvarána Mazsola Óvoda udvarán

2024. december 6., péntek
15:00-19:00 között

Colourknots 
Demeter kürtőskalács 

Dolina Nektár
doTERRA

Hamsza Ásvány
Ivy Design Macrame

Jenei Hajnalka - kerámiák
Kézi készítésű ékszerek 

Mártallér
Mézes Juci

Oriflame Erikától

A MAZSOLA ÓVODÁBA JÁRÓ GYERMEKEK ODAADÓ MUNKÁI

Amivel még várjuk 
a kedves látogatókat: 
Fellép az Albertirsai 

Gospel Kórus.
• forró tea, zsíros kenyér

• karácsonyi fények 
• ünnepi zene és hangulat

Támogató:

Cím: Mazsola Óvoda Albertirsa, Dózsa Gy. u. 11.

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az albertirsai 
Mazsola Óvodában megrendezésre kerülő karácsonyi vásárunkra! :)

Kiállítóink és portékáik:

Ellátogat hozzánk 
a Mikulás!

AdventAdvent

1. Irsay Károly u. 19. 
2. Pálinkafőző u. 29. 
3. Móra Ferenc u. 2. 
4. Köztársaság u. 18. 

5. Rákóczi u. 2/1. 
6. Tó u. 46. 

7. Munkácsy köz 1. 
8. Árpád u. 44. 

9. Mikebudai u. 8. 
10. Huszár u. 1.

10. Égerfa u. 13/2 
11. Pacsirta u. 44. és Liliom u. 1. 

12. Levendula u. 15. 
13. Viola u. 13/A 
14. Hunyadi u. 46. 

15. Liszt Ferenc u. 8. 
16. József Attila u. 30/1. 

17. Móricz Zsigmond u. 25. 
18. József Attila u. 4. 

19. Luther u. 5.
20. Mikebudai u. 33. 

21. Pesti út 45. 
22. Szent István u. 14/2. 

23. Szelecky Márton u.18/1. 
24. Katona u. 5. 

24. Nyáregyházi u. 3. 

Egyházak:
10. Alberti Ev. Egyház Pesti út 106. 

24. Irsai Evangélikus Templom  
24. Albertirsa Római Kat. Plébánia

A fénynaptár résztvevői december 1-24. között 
minden nap kivilágítanak  egy ablakot, ami 

minden nap megtekinthető 17:00-19:00 között. 
Hálás köszönet idén is Mindenkinek, 

aki részt vesz a díszítésben!

2024

Adventi  fénynaptár 
Albertirsán

18 19



Advent 20 Advent & Sport 21

Hodos Éva: 
Karácsonyi kívánság

Harangszóra hív a templom,
imádkozni jöjjetek!

Örvendezzél hívő világ,
a kisded megszületett!

Hálát zengjen minden ajak,
ünnepeljen az ember,
ajándék a fenyő alatt,

fényes dobozban hever...

Én valami mást szeretnék,
nem a trendi dolgokat,

nem a hangos vigasságot,
csupán békés napokat.

Tiszta, szűzi hóként hulljon
mennyből le a szeretet

lelkek sebe begyógyuljon,
mit tépett a rettenet.

Könnye perdül az ünnepnek,
zokognak az angyalok,

míg a földön béke nem lesz,
nem csitul a bánatuk.

E kérésem tudom álom,
bár a kincsnél többet ér
csillagfényes éjszakákon

szálljon alá békesség,

S ha már eljött itt maradjon,
öleljen és szeressen,

karjaiban elringasson,
mint anya a gyermeket!

Albertirsa Barátainak Köre 
Egyesület Természetvédel-
mi Csoportja, újévköszön-
tő túrát rendez 2025. janu-
ár 4-én, reggel 8 órától. 

Választható túratávok: 
• 12 km és 18 km

A távok leküzdéséhez minden induló kap 
térképet és szöveges útvonal leírást segítsé-
gül. Mindkét táv körtúra. Kiinduló, és vég-
pontja egyaránt a dolinai esőház lesz. A túra 
nevezési díja a helyszínen 2.500 Ft, előne-
vezéssel 2.000 Ft, 6 éves kor alatt ingyenes.

További információ: +36 30 396 7353 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  

Újévköszöntő túra

 
 

É V Z Á R Ó  
KONC E RT  

2024.  DECEMBER 29.  
vasárnap 

Albertirsai  Sportcsarnok  
A l b e r t i r s a ,  D o l i n a  u .  3 .  

17:00 



Közélet

A városi ünnepség az Irsai Evangélikus temp-
lomban tartott istentisztelettel vette kezde-
tét. A megemlékezés 11 órakor a Városháza 
előtti kopjafánál folytatódott. A Török János 
Református Oktatási Központ Patkós Irma 
Szakgimnázium fiatal növendékei zenés-ver-
ses emlékműsort adtak elő. 
Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes 
elfogadta Albertirsa Város Önkormányza-
tának meghívását és egy inspiráló beszédet 
mondott, amely méltóképpen idézte fel az 
akkori hősök bátorságát és áldozatvállalását.  

Az ünnepi beszédet követően az önkormány-
zat, a helyi pártok és szervezetek képviselő-
inek részvételével koszorúzás következett. 
Koszorút helyezett el a kopjafánál Albertirsa 
Város Önkormányzata, Albertirsai Gyur-
gyalag Tisza Sziget, Demokratikus Koalíció, 
Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Irsai Lokál-
patrióták Egyesülete, Kereszténydemokrata 
Néppárt, Párbeszéd Zöldek, Szlovák Nemze-
tiségi Önkormányzat, TEAM. 
A megemlékezésen az Albertirsai Daloskör 
és a Gerje-Party Fúvósegylet közreműködött.

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a 
bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, 
mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily kicsi 
is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.”

John F. Kennedy (1960)

Megemlékezés az 1956-os forradalom és
szabadságharcról

A Ceglédi Erkel Ferenc AMI Albertirsai Ta-
gintézményének modern táncos növendé-
kei részt vettek november 16-án, szombaton 
a Ritmuscsapatok Országos Táncverseny 
sorozatának kvalifikációs versenyén, ahol 
egy trió formációval aranyérmet és külön-
díjat kaptak, így kvalifikáltak a tavasszal 
Bécsben megrendezésre kerülő nemzetközi 
táncversenyre. A trió tagjai: Bodó Marga-
réta, Csőke Dorina és Kiss-Bartos Rozina. 
Felkészítő tanáruk Szoboszlay Csilla. 
Szívből Gratulálunk mindenkinek az elért 
versenyeredményhez! 

Bogdány Aliz, tagintézmény-igazgató

Modern táncos 
növendékeink 
óriás sikere

November 4-én délután csendes múltidé-
zésre került sor a Városháza előtti kopjafá-
nál, ahol megemlékező beszédet mondott 
Koska Tibor alpolgármester. 

Az 1956-os forradalom leverését követően 
Magyarország hosszú évtizedeken keresztül 
a kommunista elnyomás terhe alatt élt. En-
nek ellenére a nemzeti emlékezet hűen őriz-
te a szabadságharc hőseinek szellemiségét 
és céljait. A nemzeti gyásznap alkalmat te-
remt arra, hogy mindannyian megemlékez-
zünk azokról, akik a szabadság eszméjében 
hittek, és készek voltak érte harcolni, akár 
életük feláldozásával is. Az ő emlékük fi-
gyelmeztet bennünket arra, hogy a szabad-
ság nem magától értetődő, és arra ösztönöz, 
hogy mindannyian vállaljunk felelősséget 
annak megőrzéséért.
A csendes megemlékezés záró akkordjaként
a jelenlévők mécseseket helyeztek el a kop-
jafánál az 1956-os forradalom és szabadság-
harc áldozatainak emlékére.

Nemzeti gyásznap
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Decemberben lesz három éve, hogy a Pest 
Vármegyei Bíróság bejegyző határozatával a 
Dolinavölgye Mikrotérségi Önkéntes Tűz-
oltó egyesületet Albertirsa, Ceglédbercel, 
Dánszentmiklós és Mikebuda településeken 
elkezdhette tevékenységét. Akkor még nem 
látszott, hogy hová is juthatunk el, de érez-
tük, hogy jó úton járunk. 

Az egyesület első két éve a tanulás és fejlő-
dés időszaka volt. 2023-ban már 27 megfe-
lelő szakképesítéssel rendelkező tagunk volt 
és az eszközállományunk is folyamatosan 
bővült. Egy idő után a továbblépés elen-
gedhetetlen feltétele volt egy szerkocsi vagy 
tűzoltóautó megvásárlása, amire 2023 őszén 
közadakozásból sikerült a szükséges pénzt 
összegyűjteni. Megvásároltuk a Gyömrői 
ÖTE által eladásra kínált szerkocsit és ezzel 
megnyílt a lehetőség, hogy három érintett 
Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksággal (Ceg-
léd, Monor és Dabas) együttműködési szer-
ződést kössünk. Ezév május 1-jén hivatalo-
san is megkezdhettük a tevékenységünket. 
Már az első hónapban látszott, hogy kemény 
fába vágtuk a fejszét. A káresetek szezonális 
jellegzetességeket mutatnak. A késő tava-

szi illetve nyári időszakot túlnyomó részt 
az avar és erdőtüzek, még a téli időszakot 
a fűtéssel kapcsolatos esetek jellemezték. 
A közúti balesetek bár kisebb számban, de 
egész évben előfordulnak. Az egyesületünk 
az eszközbeszerzéseket ezen szempontok és 
a helyi adottságok figyelembevételével igye-
kezett bonyolítani.

Visszatekintve, az elmúlt 7 hónap 82 esete 
bebizonyította, hogy a több mint 17 000 fő 
lakosságú térségünkben egy jól felszerelt és 
megfelelően képzett önkéntes tűzoltóságnak 
létjogosultsága van. 

Örömmel mondhatjuk, hogy nem csak Tűz-
oltóságot, de közösséget is építettünk. Al-
bertirsán ma már szinte mindenki ismeri a 
Tűzoltó Majálist vagy a Tűzoltó Halloween 
labirintusát, mely rendezvényeket más, he-
lyi civil szervezetekkel közösen szervezünk 
és évről-évre nagyobb létszámú közönséget 
sikerül megszólítani. Emelett rendszeresen 
látogatói és látványosságai is vagyunk óvo-
dai és iskolai rendezvényeknek nyílt napok-
nak a gyerekek nagy örömére. 

„Legszentebb feladatunk a bajbajutott emberek mentése.„
gróf Széchenyi Ödön

Három éve a város szolgálatában
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Működéshez szükséges anyagi hátteret helyi 
civilek és közösségek támogatásából illetve 
pályázati forrásokból biztosítjuk és a 2025-
ös évtől már lehetőségünk lesz az adó 1%-ok 
fogadására is. Az egyesület munkájának el-
ismeréseként sok helyi vállalkozás támogat 
tárgyieszköz felajánlással, amit köszönettel 
veszünk.

Az előttünk álló következő nagyléptékű és 
fontos feladat egy fűtött tűzoltószertár ki-
alakítása amihez kérjük a helyi közösségek 
támogatását. 

Személy szerint köszönettel tartozom az 
egyesület minden tagjának, akik időt és fá-
radtságot nem sajnálva segítenek a bajbaju-
tottakon. Nem csak barátokat, de bajtársakat 

kaptam. Hogy mekkora feladatot vállaltak, 
talán a következő gondolt írja le legjobban: 
“A tűzoltó oda megy, ahonnan mindenki más 
menekül.” 

Végül, de nem utolsó sorban, köszönetet sze-
retnénk mondani minden támogatónak, akik 
segítették munkánkat és egyúttal kívánunk 
eseménymentes, Kellemes Karácsonyi Ünne-
peket és Sikerekben Gazdag, Boldog Új Évet! 

Infó: dolinavolgye.mote@gmail.com
Bankszámlaszám: 11742159-214492594

Tisztelettel, 
dr Kiss Róbert, DV-MÖTE elnök

Dolinavölgye Mikrotérségi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Kedves Olvasó!

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének 
életében is eltelt egy újabb tartalmas év, 
amit most szeretnék önökkel megosztani.

A helyi programokon kívül számos országos 
rendezvényen is részt vettek családjaink. Lá-
togattunk színházi-, cirkuszi előadást, voltunk 
nyaralni az Erzsébet táborban, a nyári közgyű-
lésen új vezetőt választottunk az egyesület élé-
re, gyűjtöttünk adományt az iskolakezdéshez 
családjainknak az Auchan áruházban, meg-
szerveztük a Faluházban az idei családi na-
punkat, valamint részt vettünk az Angyali cso-
magküldő Szolgálat kezdeményezésén. Sajnos 
az idei „Fiatalok a kisgyermekes családokért” 
akcióban és a Magyar Élelmiszerbank Egye-
sület által szervezett gyűjtésben most nem 

kaptunk lehetőséget. Reméljük jövőre ránk is 
sor fog kerülni, hiszen a segítségre mindenütt 
nagy szükség van az évvégi időszakban.

Tűzoltó majális Szent Flórián napján- Mára 
már hagyománnyá vált rendezvényre ismét 
meghívást kapott szervezetünk a Mikrotér-
ségi Önkéntes Tűzoltó Egylettől, ahol több 
más civil szervezettel együtt mutathattuk 
meg magunkat és munkánkat. Egy igazi retró 
hangulatú majálison vehettek részt családja-
ink, ha pedig elfáradtak a vásári forgatagban 
a NOE sátorban juthattak egy kis frissítőhöz, 
amit helyi vállalkozók ajánlottak fel nekünk. 
Amíg a gyerekek elmerültek a kifestők színe-
zésében, a szülőkkel kellemes tudtunk egyet 
beszélgetni, majd az Egylet által kínált ebédet 
elfogyasztani.

Nagycsaládosok Országos Egyesület 
év végi beszámolója



Baba-mama börze a piacon - Az idén harma-
dik alkalommal rendeztek a városban az anyu-
kák a piacra baba-mama börzét, ahová most 
mi is kitelepültünk. A már nem használt, de jó 
állapotú játékokat, könyveket ajánlották fel a 
családjaink értékesítésre. Az ebből befolyó ös�-
szeget az augusztusban megszervezésre kerülő 
családinapunkra használtuk fel, hogy még job-
ban érezhessék magukat a tagcsaládjaink. 

Tanszergyűjtés az 
Auchanban - A 
tanszergyűjtés már 
h a g y o m á n y n a k 
számít az Auchan-
nál, idén már má-
sodik alkalommal 
vettünk részt rajta. 
Az áruház vásárló-
közönsége ezúttal 
is a nagycsaládo-

soknak ajánlhatott fel taneszközöket. A je-
lenleg helyzetben talán minden eddiginél na-
gyobb szükség volt a társadalmi összefogásra 
ezen a téren is. Természetesen a tanévkezdés 
mindenütt megterheli a családi kasszát, ezért 
szeretnénk ezúton is megköszönni az Auchan 
a vásárlóinak, hogy egy hónap alatt 15 csa-
ládnak ajánlottak fel tanszert adományként. 
Az eredményes gyűjtésért köszönet illeti 
az Auchan munkatársait is, akik munkájuk 
mellett segítették a szervezést. Köszönet illeti 
azokat a tagjainkat és legfőképpen a gyerme-
keinket is, akik önkéntes munkájukkal, áldo-
zatkészségükkel hozzájárultak, hogy sikeres 
legyen az adománygyűjtés.

Családi nap - A szervezet fennállása óta min-
den évben megrendezésre kerül a családi na-
punk, amit a belső pályázaton nyert összegből 
tudtunk megvalósítani ezzel sem terhelve a 
családok kiadását az iskolakezdés előtt.  Az 
idén a Faluházba hívtuk a kicsiket és nagyokat 

egy közös ebédre. A Szlovák Önkormányzat 
tagjainak segítségével kemencében sült ka-
pusznyikot, lekváros táskát készíthettek a gye-
rekek, ill. körbe vezettek minden érdeklődőt a 
tárlaton régi történeteket mesélve. A szokásos 
ugrálóvár és csillámtetoválás sem maradha-
tott el, de hogy a nagyobbak se unatkozzanak 
egy felfújható versenypályát is beüzemeltünk. 
Mivel itt vagyunk a legtöbben együtt, ezért 
a tanszerosztásra is ekkor kerül sor, aminek 
gyűjtésében a fiataloknak nagyon sokat kö-
szönhetek. Remélem jövőre is ilyen szép szám-
ban gyűlünk össze a következő helyszínen.

„Szeretet” ízei program - Három éve már, 
hogy szervezetünk tulajdonosa lett egy be-
főző automatának és egy aszalógépnek, amit 
pályázat útján nyertünk el. Azóta eltelt idő-
ben ezeknek a gépeknek nemcsak mi vettük 
nagyon nagy hasznát a befőttek és savanyú-
ságok készítésekor, hanem olyan családoknak 
is tudtunk segíteni a program keretében, akik 
nem vagy csak nagyon nehezen jutnak hozzá 
házi készítésű finomságokhoz. Ezúton is hála 
és köszönet a felajánló családoknak, hogy idén 
26 üveggel tudtuk gyarapítani a készletet, amit 
idén az árvízkárosult nagycsaládosaink és a 
Látásnélküli Világ Alapítvány kaptak.

Angyali csomagküldő szolgálat - Örömömre 
szolgál, hogy az Angyali Csomagküldő Szolgá-
lat immár 18. éve, a mi életünkben pedig 4. éve 
ismét útjára indul, hogy együtt szebbé tegyük 
a rászoruló családok, gyermekek ünnepét. A 
karácsonyi időszak különösen megterhelő a 
nehéz helyzetben lévő családoknak, de közös 
erővel változást hozhatunk, szebbé tehetjük 
az ünnepüket. Az elmúlt évek során Angya-
laink sok rászoruló NOE családnak szereztek 
örömet szeretetcsomagjaikkal, amit ezúton is 
hálás szívvel köszönünk!

Rigó Tímea, NOE kapcsolattartó
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„Ezért, szeretett testvéreim, legyetek szilár-
dak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok min-
denkor az Úr munkájában, hiszen tudjá-
tok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az  
Úrban.” (1Kor 15, 58.)

November 10-én az Irsai evangélikus temp-
lom istentisztelén a gyülekezet tagjai és a vá-
ros vezetése közösen fejezték ki hálájukat és 
tiszteletüket Bárdossy Tibor lelkész úrnak, 
aki 65 évvel ezelőtt tette le lelkészi esküjét, 
és azóta is szívvel-lélekkel végzi a hivatását 
mind a templomban, mind Albertirsa város 
közösségében.

50 évvel ezelőtt, 1974. november 7. napján 
érkezett Albertirsára, és azóta is hűségesen 
szolgálja gyülekezetét, segítve Őket a hit, a 
remény és a szeretet útján. Az Irsai evangé-
likus gyülekezetben közel 30 évig folytatott 
aktív lelkészi munkájával formálta közössé-
günket, a s miközben a hit erejével oktatta és 

támogatta a rászorulókat, mindvégig jelen 
volt és tanúja volt mindannak, ami a vallá-
sos életben igazán fontos. 

Isten áldása kísérje életét és további szolgá-
latát, hogy még sok esztendőn át élvezhesse 
a közösség, a város tiszteletét és szeretetét! 
Bárdossy Tibor áldozatos munkája álljon  
örök példaként előttünk, életútja legyen 
iránymutatás számunkra, és tekintsünk há-
lával minden napra, amelyet velünk tölt.

Az idősek világnapja, amelyet hivatalosan 
október 1-jén ünnepelünk, egy különleges 
alkalom arra, hogy tisztelettel és szeretet-

tel forduljunk az idősebb generáció felé.  
Ez a nap emlékeztet minket arra, hogy az 
életük tapasztalatai, bölcsessége és szeretete 
pótolhatatlan értéket képvisel a családokban 
és a közösségekben.

Október 4-én, a Művészetek Házában,  
Jutasiné Klein Kitti polgármester köszöntötte  
örökifjú lakótársainkat. A Napsugár Óvoda 
és a Tessedik Sámuel Áltános Iskola növen-
dékei szívhez szóló műsorral kedveskedtek 
a jelenlévőknek, az ünnepség további részé-
ben a Bagosi Duó koncertje szórakoztatta  
a közönséget. 

Bárdossy Tibor lelkésszé szentelésének 
65. évfordulója

Örökifjú Lakótársainkat ünnepeltük
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Idén is megszervezésre került - kevesebb, 
mint 1 hét alatt - az „Adjunk szívből” jóté-
konysági rendezvény. 

Természetesen ez nem sikerült volna a sok-
sok segítő és ismerős nélkül, akikre mindig 
és minden körülmények között lehet számí-
tani! Óriási hála és köszönet érte!   

Hálásan köszönöm, hogy a november 9., 
szombat délutánra szervezett jótékonysá-
gi rendezvényre sokan elfogadták a meg-
hívásomat és rekord pénzadományt, azaz 
675.000 Ft-ot hoztak, ezzel segítve a Segítő-
ház Mikulásának és Angyalkáinak. Hihetet-
len összefogásnak lehettek tanúi azok, akik 
kilátogattak a MIRELITE Parkba.  

A gasztronómiai élmények és a szuper zene 
mind-mind hozzásegítettek, hogy a sok 

érdeklődő egy maradandó, élményekben 
gazdag délutánon vehessen részt. A pénz-
beli adományoknak köszönhetően sok-sok 
rászoruló család ünnepi asztalára kerülhet 
majd meleg ebéd vagy vacsora. 
Akik nélkül az „Adjunk szívből” rendez-
vény nem jöhetett volna létre: Albertirsa 
Város Önkormányzatának Városgazdálko-
dás munkatársai, Andrékóné Eszes Anikó, 
Aqua Lorenzo Kft., Bagosi Alexa és Kovács 
István, Balázs Henrietta, Benedetto, Berecz 
Gyöngyi-Kürtőskalács, Bridget Coffee, Csá-
nyi Zsuzsánna, Csontos Gábor, Dobos-Szu-
da Viktória, Dudás Szilvia, Eatrend Kft., 
Fazekas András, Fekete Alexandra, Halász 
Mónika, Hamsza Ásvány, Jakab Ilka-Vat-
tacukor, Kerekes-Simon Angéla, Korcsolai 
Kitti, Kőhalmi Márta, Lángos Food Truck, 
Makk Tamás, Mártallér, Önkéntes Polgárőr 
Egyesület Albertirsa, Petykovszki Zoltán, 
POLKA Összefogás Egyesület, Soósné Szo-
kola Erzsébet, Soós Attila, Sütimennyor-
szág, Tele-Porta, Újlaki Major Sajtműhely, 
PINO Pince.
Azt gondolom, hogy büszkék lehetünk az itt 
lakókra, hiszen ez az esemény is megmutat-
ta, hogy ha kell, akkor Szívből adunk! 

Jutasiné Klein Kitti
szervező

Szívből adtunk
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1950.12.23-án született Bu-
dapesten harmadik fiúként. 
Itt nevelkedett szerető szü-
leivel, később született hú-
gával az 50-es évek nehéz 
éveiben. Édesapja Ladá-
nyi Géza, édesanyja Raffay 
Ilona tisztviselőként dol-
goztak. Általános iskolába 
Budapesten járt. Kőszegen 
kertésztechnikusként érett-
ségizett, majd 1972-ben a 
Keszthelyi Agrártudományi 
Egyetem Mezőgazdaságtu-
dományi Kar, Növényvédel-
mi mérnöki szakán szerzett 
diplomát. Itt ismerkedett 
meg feleségével, Katalinnal, 
akivel 1972-ben házasságot 
kötött. Két gyermekük szü-
letett: Zoltán 1974-ben és 
Orsolya 1976-ban. Mindkét 
gyermeküket nagy szeretet-
ben példamutatóan nevel-
ték és taníttatták diplomá-
juk megszerzéséig.  1972-től 
1981-ig három nagy terme-
lőszövetkezetben dolgo-
zott szakmai vezetőként és 
szerzett nagy gyakorlati és 
elméleti tapasztalatot. 1981 
decemberétől tevékenyke-
dett a Dánszentmiklósi és 
Albertirsai Micsurin TSz-
ben, mint növényvédelmi 
szakirányító és főagronó-
mus. Az 1990-ben megala-
kult Damisol Kft-ben tulaj-
donos és ügyvezető igazgató 
volt nyugdíjasként is.

Megnyerő személyiségét 
beosztottjai, munkatár-
sai és üzleti partnerei is 
kedvelték. Hozzáértését, 
tisztességét tisztelték. Ki-
magasló szakmai tudás és 
intelligencia jellemezte. 
Több szabadalom is fém-

jelzi tevékenységét. Szépér-
zék, a művészetek, a zene és 
a tánc iránti vonzalom vé-
gig kísérte életét. Néptán-
cot is oktatott az albertirsai 
gyermekeknek. Tevékenyen 
részt vett a testvérvárosi 
kapcsolatok alakításában, 
ápolásában.Albertirsa Vá-
ros képviselő testületének 
tagja, és külsős tanácsadója 
valamint a Zeneiskola ku-
ratóriumának is tagja volt. 
Szívesen és sokszor önzet-
lenül adományozott váro-
sunknak az éppen aktuális 
célokra. Családja, szülei és 
mindazok, akik kérdéseik-
kel hozzá fordultak, mindig 
minden helyzetben számít-
hattak rá, önzetlenül segí-
tett mindenkinek.

Feleségével közösen ki-
fejlesztette a Damisol Le-
véltrágya családot, ami 
országos elismerést ho-
zott. Tudását folyamatosan 
gyarapította, szüntelenül 
teremtett és alkotott. Köz-
vetlen, őszinte és egyenes 
személyiség volt. Ismert és 
elismert tagja volt Albertir-
sa városának. Sok barátot 
és ismerőst tartott számon. 
Nagy köztiszteletnek ör-
vendett. 6 unokája született, 
akiket boldog nagyapaként 
nagyon szeretett. Egészsé-
gi állapota sajnos az utóbbi 
időben megromlott, a több-
szöri műtéteket méltósággal 
viselte, ezek következmé-
nyei sajnos kórházi ápolás-
hoz vezettek. Bármennyire 
is küzdött, hogy korábbi te-
vékenységeit folytatni tud-
ja, október 25-én elhunyt.  
Mindvégig érezhette felesé-
ge, gyermekei, unokái, kö-
zeli és távolabbi családtagok 
szeretetét és lelki támogatá-
sát, a munkatársak, barátok 
és az ismerősök aggódását. 
Számára oly fontos, nagy 
szellemi értéket képviselő, 
sikeres cégét hűséges mun-
katársai és felesége működ-
tetik tovább.

Nagy veszteség számunk-
ra, emléke szívünkben él 
tovább.

In memoriam Ladányi Péter

Megemlékezés 2928



KözéletKözélet

A Magyar Festészet Napját évek óta min-
den évben megünnepljük Albertirsán. 
Idén, október 18-án, egy igazán rendhagyó 
és  különleges kiállítás nyílt a Művészetek 
Házában. A Rónai család szebbnél szebb 
alkotásait csodálhatta meg a közönség. A 
Rónai-Pjeczka család nyolc tagjának fest-
ményei egytől egyig lenyűgözőek, leginkább 
az alföldi természet, a paraszti világ szépsé-
gei és az ember és természet kapcsolódása 
jelenik meg alkotásaikon. 
A falakon id. Rónai Pjéczka Mátyásné,  
Rónai Pjéczka Mátyás, Rónai Pjéczka Éva,  
P. Rónai Gábor, Bell-Rónai Eszter, Rónai 
Levente, Bell Borbála és Bell Julianna  képeit 
lehetett megcsodálni. 

A kiállítás a Rónai családot, valamint a Ró-
nai család tehetségét mutatta meg öt gene-
ráción keresztül. A tárlat megálmodója és 
rendezője P. Rónai Gábor volt, aki többek 
között azt is szerette volna közvetíteni a tár-
lattal, hogy a festészet örök érték. A kiállí-
tás elsősorban az értékről és az érték tovább 
örökítéséről szólt nemzedékről nemzedékre. 
A tárlaton a Rónai család nyolc tagja mellett 

egy rejtélyes, titokzatos alkotó képe is látha-
tó volt. Ezt az alkotást, melyen a „Zsani” név 
szerepel, a nemrégen elhunyt Rónai-Pjecz-
ka Mátyás sírjánál, a virágok alatt találta a 
család és mivel művészi értéket is képvisel a 
kép, úgy gondolta a család, hogy megmutat-
ják a közönségnek. 
A kiállítást november 6-ig lehetett megte-
kinteni.  

Federica Magrin:
Nagy sárkánykönyv

Ha egy átlagos en-
ciklopédiát keresel, 
akkor ez a könyv 
nem neked való. A 
Nagy sárkánykönyv 
ugyanis amellett, 
hogy bemutatja az 
összes sárkánytípust, gyakorlatias és rész-
letes tanácsokat is ad a jövőbeli sárkány-
gazdáknak. Épp ezért rengeteg hasznos 
információt gyűjtöttünk össze, amelyek 
segítségével megismerheted e varázslatos 
lények búvóhelyeit, szokásait, kedvenc éte-
leit, sőt még azt is megtudhatod, miként kell 
gondoskodni egy ilyen félelmetes lényről. 
Készen állsz arra, hogy belépj ezen titok-
zatos teremtmények káprázatos világába?  
A sárkányok már várnak rád!

Narine Abgarjan: A szín hallgatása

Narine Abgarjan új könyvének első két írása 
ismét a már jól ismert örmény kisvárosba, 
Berdbe repíti el olvasóit. A szín hallgatása 
című kisregény hőse, Levon számára min-
den színhez egyedi hangok, számok, érzel-
mek társulnak, és a kisfiú egy nap rádöbben, 
hogy szinesztéziája révén képes kommuni-
kálni a súlyos autizmussal élő bátyjával, Ge-

vóval. Az Egy szív 
című elbeszélésben 
a berdi szomszédok 
látszólag különálló 
sorsai között egy 
különös rítus teremt 
átjárást: a falusiak a 
hónap első vasár-
napjának hajnalán 
kiviszik a házból az 
udvarra a szívükhöz 
legközelebb álló apró tárgyat, hogy az afféle 
amulettként teljesítse legszentebb és legtit-
kosabb vágyaikat. A kötet harmadik része 
az írónő eddigi legszemélyesebb hangütésű 
írásait tartalmazza: képeslapszerű úti fel-
jegyzéseket a világ különböző szegleteiből, 
benyomások, érzések, találkozások laza fü-
zérét, amelyek akarva-akaratlanul mind a 
távoli otthonra emlékeztetnek.

A Rónai család kiállításaMárai Sándor Városi Könyvtár ajánlója
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November 15-én az Albertirsai Kistérségi 
Szociális Segítőház dolgozóit köszöntötte 
Albertirsa Város Önkormányzatának ne-
vében Jutasiné Kelin Kitti polgármester 
asszony és Rigó Tímea, az Egészségügyi és 
Szociális Bizottság elnöke.

A szociális dolgozók gyakran nem kapnak 
elegendő figyelmet, pedig Ők a közösség 
szolidaritásának és összefogásának fontos 
pillérei. Segítenek abban, hogy a legsebezhe-
tőbbek is esélyt kapjanak a jobb életre, hogy 
senki ne érezze magát egyedül, elhagyatva.  
Povlács Márta szociális munkás részére, egy 
polgármesteri elismerő oklevelet adott Juta-
siné Klein Kitti. Márta szívvel lélekkel dol-
gozik és egy dolog motiválja: a gyermekek 
jóléte. Nem számít mennyi időt-energiát kell 
belefektetnie egy esetbe. Minden szakmai 
tudását arra használja, hogy utat mutasson 
azoknak, akiknek az életében olyan helyzet 
alakul ki, amit akkor nem tud, vagy nem 

képes megoldani, legyen az gyermek vagy 
felnőtt. Minden lehetőséget megragad, hogy 
még jobban elmélyítse tudását.

Köszönet Povlács Mártának és a Segítőház 
valamennyi munkatársának, hogy minden 
nap egy kis fényt hoznak azok életébe, akik-
nek a legnagyobb szükségük van rá!
További sikeres és kitartó munkát kíván az 
Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház 
összes kollégájának Albertirsa Város Önkor-
mányzata!

A szociális munka napja

Közélet

Tisztelt Olvasó!

Az elhullott állattetemek elszállításával 
kapcsolatba szeretném Önöket tájékoztat-
ni, hogy az állatteteme vonatkozásában a 
bejelentéseket közvetlenül nekem, Petrovai 
Tamás közterület-felügyelőnek jelezzék a  
+36 70 333 4639-es telefonszámon. Ezeket 
az információkazt jómagam továbbítom az 
ebrendészeti szolgálat felé, akik fizikálisan 
szállítják el az elhunyt állatokat, ill. kóbor eb 
esetén az ebrendészeti szolgálat felé tegyék 
meg jelzésüket: Herczig József, ebrendészeti 
szolgálat vezető, +36 20 964 3025. 

Az alábbi ügyekben állok továbbra is a szí-
ves rendelekzésükre: 
• Szabálytalanul parkoló gépjárművek, roncs
autók (pl. forgalmi rendszám nélküli). 
• Kiemelt figyelmet fordítok az állattartásra, 
így  ezzel kapcsolatba is  kérem haladékta-
lanul jelezzék, ha bármiféle redelleneset ta-
pasztalnak, látnak. 
• Beláthatatlan kereszteződések, ingatlanról 
kilógó gondozatlan növényzet.
• Behajtási hozzájárulások, engedélyek elle-
nőrzése.

Petrovai Tamás, Közterület-felügyelő

Közterület-felügyelet - információk

Az alapítvány célja: a Roszík Mihály (ko-
rábban: Alberti) Evangélikus Általános Is-
kolában folyó oktatási, nevelési tevékeny-
ség segítése, az iskola diákjainak szervezett 
szabadidős és kulturális tevékenységek 
és hagyományőrző rendezvények támo-
gatása, valamint a tehetséges gyermekek 
versenyeken történő indulásához történő  
segítség adása.
Az alapítvány 2023. évi összbevéte-
le 1.908.000 Ft volt, ami a felajánlott adó  
1%-ából, báli bevétel adományából és újra-
hasznosított ruha gyűjtéséből származott. 
Az összegből és a megtakarításból   
2.734.000 Ft került felhasználásra.
A felhasznált összegből a Roszík Mihály 
Evangélikus Általános Iskola tanulói, 237-
en és a közvetlen hozzátartozóik részesültek 
az iskola 30 éves évfordulója alkalmából tar-
tott ünnepi istentiszteleten, kulturális ren-
dezvényen, valamint a sportnapon.
Megrendezett programok:
- Hitélet erősítése Fabiny Tamás püspök úr 
   szolgálatával,

- alternatív sporteszközök (dodzsem, Ninja
   warrior pálya, csúszda, söprögető),
- Tintanyúl duó előadása,
- BrassTime zenekar koncertje.
Az eredmény – 826 e Ft lett.  A közzétett 
adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátá-
masztva.

Továbbra is szeretettel várjuk felajánlásai-
kat a 10402977-00027180-00000004 számú 
bankszámlaszámra, valamint személyi jöve-
delemadójuk 1%-át a 18715998-1-13 adó-
számra.

Köszönettel: 
Mányi Sándorné 

elnök

A közhasznú minősítést 2007-ben meg-
kapott alapítvány ezúton is köszöne-
tet mond mindazoknak, akik adomá-
nyaikkal hozzájárultak működéséhez.  
Köszönjük Bárány Adriennek és Kiss Eri-
kának az alapítvány pénzügyeivel kapcso-
latban végzett önzetlen, segítő munkáját.

Az Áldott Gyermekkor Alapítvány 
közhasznúsági jelentése
(Bír. Vég.: 13.PK.60.515/2006/5.; Adószám: 18715998-1-13)

Közélet

ÖPEA - Önkéntes Polgárőr Egyesület Albertirsa 
Egyesületünk célja Albertirsa közrendjének és közbiztonságának segítése, ill. a környezet- és 
természetvédelemben, a veszélyhelyzetek megelőzésében és kezelésében, a társadalmi bűn-
megelőzésben való lakossági részvétel, illetve az önkormányzat és a lakosság közötti bizalom 
erősítése, továbbá a helyi közbiztonság közösségi védelme. 

Az alábbi elérhetőségeken várjuk a lakossági jelzéseket, bejelentéseket, ill. a hívásokat:
Tel.: + 36 70 425 6899 

Facebook: ÖPEA Önkéntes Polgárőr Egyesület Albertirsa

Tisztelettel, Szemők István
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Az elmúlt hetekben is iskolánk aktív mun-
káját jelzik sokszínű tevékenységeink, va-
lamint a pihenést, kikapcsolódást szolgáló 
szabadidős programjaink. 

Sportosabb tanulóink ismét kerékpárra pat-
tanhattak, és az ABKTCS szervezésében újra 
körbe tekerhették városunkat. A „Ne légy 
Lusta Vasárnap!” felszólításnak sok tanulónk 
eleget tett, az Epresből indulva, majd oda 
visszaérkezve teljesítette is a 14 km-es távot.
Szintén az Epresből indult el az idei szüreti 
felvonulás lovaskocsikon és hintókon. Muzsi-
káról a Dolina zenekar és a Nosztalgia Trió 
gondoskodott. Iskolánkat népviseletbe öltö-
zött lányaink és fiaink képviselték, akik az 5 
megállóhelyen vidáman táncoltak és vonták 
be az érdeklődőket is a mulatozásba. A diá-
kokat Feketéné Turi Csilla tanítónő készítette 
fel és kísérte. Köszönjük a Polka Összefogás 
Egyesület meghívását, szervezését hogy lehe-
tőséget adtak számunkra a szereplésre!
Az alsó tagozaton a magyar népmese nap-
ja alkalmából játékos kalandokon keresztül 
repítettük diákjainkat a mesék birodalmába. 
Mesevetítés mellett hétmérföldes csizmás 
akadálypályát, majd palotapróbákat teljesí-
tettek az alsósok. Ez a vidám, szórakoztató 
délutáni program hamuba sült pogácsa evés-
sel végződött. A felső tagozaton az irodalom 
órákon interaktív feladatokkal emlékeztünk 
Benedek Elek születésnapjáról. Ehhez a jeles 
naphoz kapcsolódott könyvtárunk által meg-
hirdetett rajzverseny, melyre a diákok egy-egy 
népmeséhez készítettek illusztrációt. Sok-sok 
nívós pályamunka érkezett, amelyek iskolánk 
faliújságát díszítették több héten át.
Október elején rendezte meg Cegléden a 
Táncsics Mihály Általános Iskola immár 14. 
alkalommal a Benedek Elek Szövegértési Ver-

senyt, amelyen idén is nagy létszámmal vet-
tek részt 3-4. osztályos tanulóink. 14 iskola 
közel 170 tanulója közül az első hat helyezett 
könyvjutalomban részesült. A 3. évfolyamo-
sok közül III. helyezést ért el Erős Márton Ár-
pád 3.d osztályos tanuló, felkészítője: Kaáriné 
Kabay Lilla. A 4. osztályosok között IV. helye-
zett lett Malata Petra és Szuda Alex 4.e osz-
tályos tanulók, felkészítőjük: Fecske Zoltánné 
Dombos Tímea. Guba Gellért 4.b osztályos 
tanuló V. helyezést ért el, felkészítője: Kancsár 
Éva. További indulóink is szépen teljesítették 
a feladatokat, emléklapot vehettek át.  
A Petrik Lajos Tanulmányi Versenyre biológia 
tantárgyból iskolánk két nyolcadik évfolya-
mos csapattal nevezett. Egyik csapatunk Pék 
Botond (8.a), Fazekas Maxim (8.b) és Bognár 
Dominik (8.d) nagyszerű teljesítményével 
bekerült a novemberben tartandó országos 
döntőbe, ahol az előkelő VIII. helyezést érték 
el. Felkészítő tanárok: Bozóki Barbara, Juhász 
András. Gratulálunk a remek eredményhez!
Egy alapítványnak köszönhetően az 1.b osz-
tály és több mint 100 kis alsós kapott lehetősé-
get ingyenes színházlátogatásra Budapestre, a 
Ram Art Színházba. A Misi Mókus kalandjai 
c. előadást nézhették meg a gyerekek. 
Október végén elsős és másodikos diákjaink 
az Óz, a csodák csodája meseelőadáson szó-
rakozhattak a művelődési házban.
Iskolánk életében is fontos szerepet kap az 
Európai Diáksport Napja mindkét tagozaton. 
Idén összehangolt munka eredményeképpen 
a Diákönkormányzat és az Aktív Iskola ke-
retein belül érzékenyítő sportnapot tervez-
tünk. Kiemelt fontossággal bír számunkra a 
tanulók sporttevékenységének támogatása, 
valamint az elfogadás, segítőkészség fejleszté-
se is. A gyerekek a tornateremben és az ud-
varon sportjátékok segítségével próbálhatták 

A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

Sulihírek Sulihírek

ki, milyen érzés lehet valamilyen fogyatékos-
sággal együtt élve mozogni, osztályfőnökeik 
és segítő diákok irányításával pedig az érzék-
szerveiket tehették próbára játékos feladatok 
kapcsán. Bízunk abban, hogy a program so-
rán megélt élmények segítségével tanulóink a 
jövőben még elfogadóbb személyiségek lesz-
nek és mindezt a sport varázsereje által érjük 
el. Iskolánkat nemzetközi szinten is regiszt-
ráltuk az eseményre, melyről tanúsítványt  
is kaptunk.

Az őszi szünet előtti utolsó napon hagyomá-
nyainkhoz híven „Tökjó”-napot tartottunk a 
felső tagozaton. Sok érdekes, mókás feladattal 
készültünk a gyerekeknek. A rémségek szo-
bája nagyon kedvelt volt, egy kulcskeresés-
re vállalkoztak a gyerekek, ahol találkoztak 
szörnyekkel, sikítottak a rémísztő zenéktől, 
vagy a csontváz érintésétől. Népszerű volt a 
tökteke, valamint a QR-kódos keresőjáték. 
Múmiává alakították egymást, célba dobás-
ban, súlyemelésben versenyeztek. 15 állomá-
son végezhettek humoros, játékos feladatokat. 
Ugyanezen a napon az angol nyelvi munka-
közösség szervezésében került sor egy Hallo-
ween-vetélkedőre. Az előzetesen jelentkező 
3-4 fős csapatok nagy száma miatt két tan-
teremben került sor a program megrendezé-
sére. A játékos vetélkedőn a csapatok számot 
adtak a Halloween-nal kapcsolatos tudásuk-

ról egy hagyományos feladatlap, egy digitális 
quiz, valamint egy activity játékkal. Mindkét 
programmal egy kellemes délutánt biztosítot-
tunk tanulóink számára, ahol sokat nevettek 
és remekül érezték magukat. Alsó tagozaton 
is több csoportban tartottak a nevelők Hallo-
ween-partyt a gyerekek nagy-nagy örömére. 
Még októberben az iskolai diákönkormány-
zat ismét papírgyűjtést szervezett. Ezúton is 
szeretnénk megköszönni minden résztvevő-
nek és segítőnek a munkáját és fáradozását, 
hiszen idén is több konténer telt meg a Győ-
zelem úti udvaron. Csatlakoztunk a Sulizsák 
programhoz is, nagyon sok „zsákot” sikerült 
összegyűjteni, köszönjük a szülők támogatá-
sát ehhez a programhoz is. 
2024.11.11-én került sor a Pille őszi mesebér-
let második előadására Cegléden. Iskolánk 
két épületéből 108 3. és 4. osztályos kisdiák 
tekintette meg Lázár Ervin egyik legnépsze-
rűbb meséjét, A Hétfejű Tündért. A produk-
ció nagy sikert aratott a gyerekek körében.
Már hagyomány iskolánkban, hogy az 5. év-
folyamosok megtekintik A Pál utcai fiúk című 
musicalt a Vígszínházban. November 15-én 
80 résztvevő élvezhette ismét ezt a színvona-
las előadást.
A Táncsics úti alsós SzMK és a tanító nénik 
lelkes szervezésének köszönhetően ismét 
volt Márton-napi lámpás felvonulás, ame-
lyen kicsik és nagyok, nagy mosollyal arcu-
kon indultak egy vidám, közös sétára. Az este 
folyamán sok finom falat, sütemény, zsíros 
kenyér és forró tea várta a kedves szülőket, 
gyermekeiket. Az esemény a tombolával zá-
rult, melyre számtalan szép felajánlás érke-
zett, tanulóink legnagyobb örömére. Ezúton 
is köszönjük mindenkinek a program sikeres 
lebonyolítását.
Nagy örömünkre szolgált, hogy november 18-
án ismét élvezhettük a Filharmónia előadás-
sorozat első koncertjét, ami teltházzal zajlott a 

34 35



művelődési házban. A győri Setup ütőegyüt-
tes zenei utazásra hívta meg a közönséget, 
ahol többek között rábaközi, balkáni, afrikai 
és latin-amerikai ritmusokkal kápráztatta el 
a hallgatóságot. Egy feladat erejéig bevonták 
a résztvevőket is, akik jókedvűen és lelkesen 
tapsolták a ritmusokat. Köszönjük Szalay Zita 
igazgatóhelyettes szervezőmunkáját, hogy ez 
a remek program újra megvalósulhatott kis-
városunkban, Albertirsán.
Iskolánkban már hagyomány, hogy pályá-
zunk a karácsonyi Erzsébet-táborra. Az idei 
évben is 85 diákkal utaztunk, 60 fő az első, 25 
a harmadik turnusban élvezhette a színvona-
las karácsonyi programokat. Korcsolyáztunk, 
lézerharcoltunk, csodálatos színházi, cirkuszi 
előadást láttunk. A sportversenyen máso-
dik helyezést értünk el, értékes ajándékokat 
kaptunk. A záróbulin Krisz Rudi lépett fel és 
örömünkre a gyerekek vele együtt énekelték 
dalait. Zárásként pedig gazdag Mikulás-cso-
magban részesült minden tanuló. Köszönjük 
Szekeres Nóra tanárnőnek a tábor szervezé-
sét, valamint Rimóczi Róbert és Németh Ká-
roly szülőknek a segítséget a csomagok szál-
lításában.
Már sok éve rendszeresen részt veszünk az 
Ady hét keretén belül megrendezésre kerülő 
angol nyelvű játékos vetélkedőn Dánszent-
miklóson. Ezúttal a 7. évfolyam tanulóinak 
négy fős csapatait várták november 19-re. Há-
rom iskola közül a helyes válaszokért kapott 
pontok gyűjtésében a legeredményesebbnek 
iskolánk csapata bizonyult. Így az előző évhez 
hasonlóan 1. helyezést értek el. A csapat tag-
jai: Tiszó Berta, Rimóczi Mónika (7.c), Pong-
rácz-Devcsics Emese, Varga Lilla (7.a). Fel-
készítő tanáruk Szebenszkiné Filipcsei Márta 
volt. Gratulálunk a szép eredményhez!
November 20-án Cegléden rendezték meg az 
asztalitenisz diákolimpia körzeti fordulóját. 
Iskolánk a játékengedéllyel nem rendelkezők 

mezőnyében, a III-IV.  korcsoportban  indí-
tott tanulókat. A lányok egyéni versenyében 
a dobogó mindhárom fokára tessedikes diák 
állhatott: az első helyet Eke Viktória (8.a) sze-
rezte meg Rátkai Boglárka (8.a) és Tengerdi 
Lara (8.a) előtt. A három lány a csapatver-
senyt is megnyerte, mellettük aranyérmes lett 
a Jármai Benjámin, Kovács Lóránt, Reketes 
Marcell (8.a) összetételű fiú gárdánk is. Felké-
szítőjük Mári Sándor tanár úr volt. Örülünk e 
remek eredménynek és gratulálunk!

November 21-én délután az immáron 3. alka-
lommal megrendezésre kerülő irodalmi ve-
télkedőn vettek részt a felső tagozatos diákok. 
A játékos versenyen József Attila életével, köl-
teményeivel ismerkedhettek meg a csapatok. 
Köszönjük az óriási szervező munkát és a le-
bonyolítást Plattnerné Fekete Andrea tanár-
nőnek, a diákok felkészítését és bátorítását a 
magyar szakos kollégáknak, valamint a zsűri-
zést Jevtusenkó Diána tanárnőnek és Nagyné 
Urbán  Zsanett könyvtárosunknak!

A közelgő Adventi időszakra 
mindenkinek örömteli várakozást 

kívánunk!

Petró Mónika
humán munkaközösség-vezető és 

a Győzelem úti alsó tagozatos munkaközösség

Sulihírek36

Az albertirsai Zolnyan Dorinának kis gye-
rekként a lovak lettek a Barbi-babái. A pili-
si lovardában úgy összeszokott velük, hogy 
Csilló Rita irányításával idővel sorra nyerte 
az iskola lovakon a kisebb versenyeket, majd 
a szintén albertirsai Salamon András edzői 
vezetésével magasabb szinteken is helytállt, 
a sikerszériája évről évre ismétlődött az év-
közi díjlovas eseményeken.
A civilben a ceglédi Bem József Műszaki 
Technikum és Szakképző iskola rendészeti 
szakirányára járó díjlovas pályafutásában a 
Sir Ehrenhall nevű, a német lewitzi ménes-
ből származó 14 éves herélt ló hozta meg 
az áttörést: megnyerte rajta október 20-án 
a Magyar Lovassport Szövetség Szabadidős 
Szakágának nehéz, a díjlovas szakági beso-
rolás szerint alapfokú szintű bajnokságát, 
majd rá egy héttel a 18 év alatti ifik kategóri-
ájában a Díjlovagló Szakág alapfokú Cham-
pionátusát.
A szakágban nagydíj és nehézosztály szin-
ten rendezik az OB-t, az itt még nem tartó 
lovasok bajnoksága a Championátus. Erre 
a Nemzeti Lovardában az október 27-től 
vasárnapig tartó versenyre idén 133 lo-
vat neveztek. Lovasunk kategóriájában 14 
ifi és 12 felnőtt volt. A két forduló alapján  
134,474 %-al Zolnyan Dorina ifiként a fel-
nőttek között is az élen végzett volna. Lova-
sunk az öt magyarországi régió 10 csapatot 
kiállító csapatbajnokságán a Közép-Ma-
gyarország régió bajnokságán elért eredmé-

nyei alapján a régió 2-es csapatának tagja 
lett, amellyel Konrádi Kira, Peltz Fanni, 
Simkó Noémi csapattársaként szintén a do-
bogó legmagasabb fokára állhatott. Így csa-
patbajnok, egyéni bajnok a Díjlovas Cham-
pionátuson és Egyéni nehézosztályú bajnok 
a Szabadidős Országos Döntőn, mindezt 
pár héten belül.
Az egyéni kategóriák dobogósainak Dallos 
Gyula miniszteri biztos adta át az érmei-
ket, a Bábolnán egy hete 3*-os nemzetközi 
versenyt és magyar bajnokságot nyerő Kai-
zinger Balázs lovastusázó olimpikonunk 
valamint dr. Fonyódi Ildikó díjlovas para-
olimpikon a serlegeket és a különdíjakat. 
Zolnyan Doriának a honti Kutyori Konyha 
gyümölcsös finomságokat rejtő ajándék cso-
magja mellé egy gyertyás tortát is a dobogó-
hoz vittek, mivel éppen a bajnoksága napján 
lett nagykorú.

Kép és szöveg: 
Paizs Gábor

Zolnyan Dorina díjlovas Champion lett
- Születésnapjára triplázott

Sport

ASZTALITENISZ BAJNOKI FORDULÓ 
2024. december 12-én a Sportcsarnokban 19:00 

ALBERTIRSA-SZENTENDRE
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Anyakönyvi hírek

2024. szeptember hónapban elhalálozott

Nagy Zoltán 		

2024. október hónapban elhalálozott

Fekete József		
Holló Lászlóné		
Galló Mihályné		
Seprák Lászlóné		
Molnár János		
Tóth Ferencné		
Csányi Pál		
Dávid Pál		
Márk Pálné		
Kukucska Pál		
Reznák Ferenc Mihályné 	
Fikó Károlyné 		

2024. november hónapban elhalálozott

Koska Pál		
Szilágyiné Sándor Brigitta
Simó Károlyné		
Pápai György József	  
Papp László		
Kemenár Pál		   
Prazsák Jánosné		   
Dancs János		   

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

42 éves

54 éves
56 éves
82 éves
94 éves
88 éves
76 éves
95 éves
84 éves
80 éves
72 éves
77 éves
75 éves

90 éves
71 éves
 81 éves
62 éves
78 éves
87 éves
85 éves
72 éves 

2024. október hónapban született

Alföldi Kitt és Zatykó Tamás
gyermeke: Zétény

Kovács Dorina és Mészáros Gábor
gyermeke: Gréta

Sipos Nikoletta és Pál Miklós
gyermeke: Pál Levente

Lehr Anita és Szilágyi Richárd Róbert
gyermeke: Flóra

2024. november hónapban született

Peltzer Gyöngyi és Péczeli László
gyermeke: Benjámin

Purgel Zsuzsa és Pálinkás Dénes
gyermeke: Léna

Visnyei Franciska és Kostyalik Gábor
gyermeke: Botond

Vizi Barbara és Eszenyi Zoltán
gyermeke: Zília

Hadas Kinga és Antuk Gergely
gyermeke: Heléna

Varga Krisztina és Kukucska Tamás
gyermeke: Milán

Bobaly Nikolett Andrea és Folk Roland
gyermeke: Izabella

2024. OKTÓBER HÓNAPBAN
 HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Tokai Erika Margit és 
Kostyalik Roland Sándor 

2024. NOVEMBER HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Fülöp Anna és Benkó Dávid 

Albertirsai Híradó - Albertirsa Város Önkor-
mányzatának hivatalos lapja.  Felelős kiadó: 
Albertirsa Város Önkormányzata. További infor-
máció és archívum: www.albertirsa.hu • Megje-
lenik: negyedévente 5.500 példányban. Nyomda: 

Corvin Style Kft.  Szerkesztő: Korcsolai Kitti • Elérhetőség:  
albertirsaihirado@gmail.com A lapban megjelenő cikkek, fo-
tók, grafikák és hirdetések másodközlése kizárólag a szerkesztő-
ség engedélyével történhet. Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988. 

Programajánló

A Körúti Színház következő előadásának 
időpontja: 2024. december 7. szombat 19 óra

Charles Dickens: Karácsonyi ének
A Körúti Színház megalkotta a tökéletes egész 
estés családi színdarabot, melyben a zene, a 
humor és az izgalmas látvány öleli körbe a jól 
ismert klasszikust. Egy szívet melengető, hu-
moros mese gyermekeknek és felnőtteknek, a 
csodáról. Mikor máskor, ha nem karácsony-
kor? Mind szeretjük a csodákat, csak épp nem 
mind hiszünk bennük. A karácsony kétség-
kívül a csodavárásról szól. Szívünk megtelik 
szeretettel….kivéve, ha te is olyan vagy, mint 
Ebenezár Scrooge. Mert a kapzsi üzletember 
számára a karácsony nem jelent többet annál, 
mint, hogy a világ bolondabb része körbeugrál 
egy fát. Scrooge gazdag üzletember, aki titok-
zatos, zárkózott és magányos, mint egy osztri-

ga. De ez vajon mindig is így volt? Karácsony 
este Scrooge szellemet lát, meglátogatja őt már 
régen halott üzlettársa Marley. A szellem a rég-
múlt, a jelen és a jövő karácsonyit idézi meg és 
Scrooge jéggé fagyott szíve olvadni látszik.

Jegyek kaphatóak a Művelődési Házban 
nyitva tartási időben: hétfő és 

kedd 08.00-16.00, csütörtök: 08.00-19.00

Charles Dickens - Karácsonyi ének
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Egészségügy - Ügyelet

INFORMÁCIÓK 
AZ ORVOSI ÜGYELETRŐL

Tisztelt Lakótársam!
Állami döntés alapján, az ügyeleti alapellá-

tást 2024. február 1-től országszerte 
az Országos Mentőszolgálat biztosítja. 

HÁZIORVOSI ÜGYELET: 
hétköznap 16:00-22:00

hétvége és ünnepnap 8:00-14:00

SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET: 
hétköznap 22:00-8:00

hétvége és ünnepnap 14:00-8:00

A helyszín mindkét ügyeleti típus esetén: 
CEGLÉD, Kossuth Ferenc u. 17. 

Telefonszám: 1830

GYERMEKORVOSI ÜGYELET: 
hétköznap 16:00-22:00

hétvége és ünnepnap 8:00-22:00

Helyszíne szintén CEGLÉD, 
Kossuth Ferenc u. 17. 

(Bejárat a Kárpáti Aurél u. 9. felől)
Telefonszám: 1830

Baleset és közterületi rosszullét esetén 
a 104-et, illetőleg a 112-őt kell hívni!

Amennyiben 8:00 és 16:00 között nem 
éri el a háziorvosát, 

hívja a 06-20/389-8083-as 
telefonszámot!

GYÓGYSZERTÁRAK 
ÜGYELETI NYITVATARTÁSA 

2024. DECEMBER HÓNAPBAN

A hétvégi ügyelet az alábbi gyógyszertárak 
között oszlik meg:

November 30. - december 01.:
PatikaPlus Gyógyszertár

December 7-8.:  Remény Gyógyszertár

December 14-15.: Irsa Gyógyszertár

December 21-22.: Zsálya Gyógyszertár

December 28-29.: PatikaPlus Gyógyszertár

Címek, elérhetőségek:
Irsa Gyógyszertár

Albertirsa, Somogyi B. u. 36., 53/371-645

Zsálya Gyógyszertár
Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26., 53/571-118

PatikaPlus Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4/11., 53/571-241

Remény Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4., 53/370-070

Az ügyelet szombaton a nyitvatartások vé-
geztével 18 óráig, vasárnap és ünnepnapo-
kon 8-18 óráig vehető igénybe. Hétköznap és 
szombaton 20-22 óráig, vasárnap 8-22 óráig 
Cegléden érhető el ügyeletes gyógyszertár, 
az ügyeleti rend Cegléd város honlapján 
megtalálható.


